[MMudpa 3anarka: 51234
MareMmaTuuyka ruMHAa3Mja
TECT CIIOCOBHOCTU N3 MATEMATURE

3a yIucC y ceqMu paspen
17. 06. 2017.

Tecr nma 12 3amartaka Ha aBe crpamume. Bpeme 3a pan je 120 mumyTa. Y CBakoM 3amTaTKy
nouyherno je mer omrosopa (A, B, C, D, E) on kojux je camo jeman Tauan. Y ciydajy na
YUCHUK He yMe [a Demu 3a1atak, Tpeba na 3aokpysku cioBo N (He 3#aMm). CBaku 3a1aTak Bpeau
10 moena. Ilorpeman omrosop mouocu —2 moena. Axo ce 3aokpysxu N, mobuja ce 0 moena. Ako
ce 3a0KPY’KM BUIIE OX jeIHOT OArOBOPA, WM C€ He 3a0KPY:KM HUjemaH OAroBop, mobuja ce —2
noera. /la 6u yuyenur Omo KIacU(QUKOBAH, HEOIXOMHO je na mMa y 30upy HajMmame 50 moeHa.
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1. Heraje A= — b T "~ _ ). Tama je:
eraJe 100 - 0,1 100 (0,1 100 10> anaje
A) 0 < A <0,001 B) 0,001 < A < 0,01 C) 0,01 < A<0,1
D)01<AK<1 E) A>1 N) He 3HaM.

2. Jlatu cy ckynosu A = {—4,—-2,1,3} u B ={-3,-1,0}. Bpoj enemenara ckymna
C={clec=la+bl,ac A, be B} je

A)9 B) 7 C) 12 D) 10 E) 8 N) =e 3HaM.

3. DBpoj pemema jenmaunne
[[1-Jal| - 2| =3

je:
A) 0 B) 1 C)2 D) 4 E) 8 N) e 3maMm.

4. Tlpousson 7 mehycobno pasmmunTux nemux 6pojesa jemmak je 252. 36up HajBeher u HajMamer
on tux 7 Opojesa je:

A) 0 B) 6 C) -6 D) 4 E) —4 N) e 3mam.

5. Heka je F rtaura ma mujaromamu AC mpasoyraomuka ABC'D (AB > BC') raksa na je BE
mopMausao Ha AC' u yrao ABE je tpu nyra Behu on yrna EBC. Tana je mepa yrna DBE:

A) 22°30/ B) 18° C) 36° D) 45° E) 67°30’ N) He 3HaM.

6. Ilena 36upke 3amaTaka U3 MaTemaTuke je Hajupe yBehama 3a Tpehuny, a 3aTuMm je HOBa IeHa
ysehana 3a 26%. Cana nema msmocu 840 mumapa. Bubmamorexap mma mHa pacmonaramy 2017
muHApa. Ronwmko je HajBuime TakBUX 30MPKM MOTAO0 [a KyNU 38 HIKOJCKY OUOIMOTEKy Ipe IpBOT
HOCKYIIBEHA !

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6 N) =e 3maMm.

7. Cmverpana xatere AC mpasoyrior Tpoyriaa ABC cede xunotenysy AB y taukn E. O6um
tpoyraa ABC je 80cm, obum tpoyraa AEC je 50cm, a obum tpoyraa BCE je 64cm.
[Mospumua Tpoyraa ABC je:

A) 240cm?  B) 120cm?  C) 360cm? D) 180cm?  E) 480cm?  N) me 3nawm.



10.

11.

12.
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Yersopouudpenu 6poj abcl je tpu myta Behu ox uerBopounudpenor 6poja 2abe. 36up mmdpapa
a, bucje

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21 N) He 3HaM.

Hy:xune cTpanuia jeanor npaBoyraoHuka cy 12cm u 5cm. Cumerpasie yHyTpambux yrioBa
TOT TpaBOyTaoHWKa ce ceky y Taukama F, F', G, H. lloBpmuna ueTBOopoyria oxpebhenor
raukama F, F, G u H je:

A) 23cm? B) 24 cm? C) 30cm? D) 49 cm? E) 24,5cm? N) He 3maM.

IBa npyra, Ama u Bopa, mocsabamu cy ce W KpeHyJu y CYIPOTHMM CMEPOBUMA j€IHAKIM
Opsunama. Ilocie 5 mumyTa, Ana je pemuo ma ce IOMUPH Ca APYTOM U KPEHYO je 38 HmUM
IBOCTPYKO BelioM Op3mHOM. 3a KOJMKO MUHYTa, PAUYyHATO O TPEHYTKA Kala je MOIIao 3a
Bopowm, he ra ou cruhu?

A) 25 B) 5 C) 75 D) 10 E) 15 N) He 3HAM.

Konuko mma pasmomara p (p u q cy npuponau 6GPOjeBU) TAKBUX A BAKA
q

< =< u p+q=20177
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A) 193 B) 190 C) 192 D) 191 E) 194 N) me 3maM.

Cpemma BpemaocT Opoja rommua 11 urpauva ¢ymbanckor tuma je 3a 1 Beha oxm cpenmme Bpe-
maocT Opoja romuua 10 urpaua 0e3 kamuTeHa. 3a KOJMKO je Opoj romuHa kamuTeHa Behu on
cpenme BpeaHocTy 6poja romuaa ocrajux 10 urpava?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 7 N) e 3mam.



